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【調査概要】
調査主体：ゼネラルリサーチ株式会社

調査期間：2019年1月17日～21日

調査方法：インターネット調査

調査概要：エイジングケアに関する調査

調査対象：全国の30代～50代の女性1229名

30～39歳 388名
40～49歳 499名
50～59歳 342名
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【アンケート調査対象】
全国の30代～50代の女性1229名（回答者）

50～59歳
342名（27.83％）

30～39歳
388名（31.57％）

40～49歳
499名（40.60％）
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1）現在、エイジングケア化粧品を使っていますか？

エイジングケア化粧品の使用については、下記の通りでした。

想像していたより使用者の比率が少なく、使っていない人や興味のない人の割合が高いと感じました。

現在使っている
27.46%

過去に使っていた
9.95%使っていないが

興味はある
43.93%

使っていないし
興味はない
18.66%

（有効回答者数1136名）
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2）何歳からエイジングケア化粧品を使い始めましたか？

エイジングケア化粧品を使い始めた年代は、多い順に下記の通りでした。

20代からエイジングケア化粧品を使っているのは12.0％で、ファーストエイジングケアの低年齢化の傾向が
伺えます。

40歳～44歳
25.65%

30歳～34歳
20.94%

35歳～39歳
19.29%

（有効回答者数425名）

45歳～49歳
14.35%

25歳～29歳
8.24%

～24歳
3.76%

55～59歳
0.94%

60歳～
0.24%
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3）現在エイジングケア化粧品を使っていない理由を教えてください

エイジングケア化粧品を使っていない理由は、多い順に下記の通りでした。

価格が高くて

手を出しにくいから

42.89%

どの商品を購入したら
よいか分からないから

35.87%

自分に合う商品が
見つからないから
14.83%

（有効回答者数499名）

まだ必要ないと思うから
5.61%

～24歳
3.76%

その他
0.80%
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30歳～34歳
30.59%

35歳～39歳
19.53%

（有効回答者数425名）

25歳～29歳
18.35%

エイジングケア化粧品は不要
0.71%

4）何歳からエイジングケア化粧品を使い始めるべきだったと
思いますか？
エイジングケア化粧品を使っている方に質問したところ、多い順に下記の通りでした。
実際にエイジングケア化粧品を使い始めた年代より、早く使うべきだったと考える方が多い傾向がみられます。
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5）どんな肌の悩みを抱えていますか？
最も気になるものを1つお選びください。
肌悩みは、多い順に下記の通りでした。しみが最も大きな肌悩みで、30％を超えています。

しみ
30.95%

毛穴
17.75%乾燥

14.39%

（有効回答者数924名）

たるみ
13.31%

ほうれい線
8.33%

くすみ
7.03%

しわ
6.82%

その他
1.41%
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6）エイジングケア化粧品を選ぶ際に最も重要視することは何ですか？

エイジングケア化粧品を選ぶ際に最も重要視することは、多い順に次の通りでした。

エイジングケア化粧品に求めるのは、保湿力の高さとエイジングサインへの効果でした。

保湿力の高さ
35.9%

エイジングサイン
への効果
21.43%

メーカーの信頼性や
ブランドの信頼性6.49%

（有効回答者数924名）

コスパ
20.56%

安全性（肌への優しさ
や刺激の少なさ）
10.50%

口コミや雑誌などの評価
4.65%

その他
1.41%
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7）エイジングケア化粧品に関する情報で
最も参考にするものはどれでしょうか？
最も参考にするのは、「家族・友人・知人からの情報」でした。これは、情報源への信頼性を重視している
ものと思われます。また、テレビCMがいまだに大きな影響力があることも伺いしれます。

家族・友人・知人
からの情報
24.03%

テレビCM
19.48%

美容雑誌
14.39%

（有効回答者数924名）

アットコスメ
16.88%

他のウェブメディア（＊）

8.87%

美容関連の書籍（医師や
専門家の執筆・監修の本）
7.14%

その他 2.92%
インスタグラム 4.11%

LINE＠ 1.19%
Twitter 0.65%
Facebook 0.32%

＊スキンケア大学、肌ラブ、美的.com、
エイジングケアアカデミー etc.
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8）最も重視するエイジングケア化粧品はどれですか？
最も重視するエイジングケア化粧品については、多い順に次の通りでした。

化粧水と美容液、保湿クリームが上位を占めており、全体として補う化粧品が、流す化粧品を大きく上回っていました。

化粧水
29.76%

美容液
25.11%

クレンジング
11.04%

（有効回答者数924名）

保湿クリーム
18.18%

洗顔料
13.10%

乳液
1.95%

その他
0.87%
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9）エイジングケア化粧品を変えたことはありますか？
また、そのきっかけは何ですか？

最も重視するエイジングケア化粧品については、化粧水と美容液、保湿クリームが上位を占めており、全体として補う
化粧品が、流す化粧品を大きく上回っていました。

期待した効果が
なかったから
37.14%

よりよい物を
試してみたいから
27.86%

（有効回答者数424名）

価格が高くて
続けられないから
23.21%

肌に合わなかったから
11.07%

その他 0.71%

ある
66.04%

ない
33.96%

（有効回答者数280名）

エイジングケア化粧品を変えた経験 エイジングケア化粧品を変えたきっかけ



Copyright © 2019 Deep Impact Co., LTD. All rights reserved. 

10）ひと月あたりの美容代（化粧品などを購入したり
エステに行く金額）はどのくらいですか？
ひと月あたりの美容代に使う金額は、多い順に次の通りでした。

美容やエイジングケアへの月額の投資は、5000円以下の方が約2/3を占める結果でした。

～5,000円
63.49%

5,000円～10,000円
23.94%

30,000円以上
0.98%

（有効回答者数923名）

10,000円～20,000円
8.88%

20,000円～30,000円
2.71%
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【お問い合わせ先】

株式会社ディープインパクト ナールス事業部

担 当 ： 富本充昭/泰田智代

所在地 ： 〒541-0048 大阪市中央区瓦町3-3-7瓦町KTビル

電話番号 ： 06-6208-0141

E-mail ： nahls@deepimpact.vc

URL ： http://www.deepimpact.vc/


